

# 线缆垂落,挂倒中学生

相关单位已经重新架了起来



垂落线缆距地面只有米半左右。本报记者 张泰来 摄

## 发现ATM机有张卡 顺手取走6000元

平阴男子被判刑并处罚金两万

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 曹宁) 平阴县的王某到自动取款机取款时,发现别人的银行卡插在取款机上没有取走,顺手牵羊取走卡内6000元,日前被平阴县法院以信用卡诈骗罪判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金20000元。

2012年4月5日下午,王某回老家过清明节,准备到银行取款买点礼物。路过一信用社自动取款机时,王某下车取钱,却发现取款机上插着一张银行卡,原来是之前取款的用户忘了拿走。王某查了一下,发现卡内有20000多元。见四周无人,王某贪念顿起,心想取走一部分钱也不会被发现,便分两次取走卡内6000元现金,之后匆匆离开。

银行卡主人史某从ATM机取完钱后,因为着急回家忘了拿卡。回家的路上收到两条短信,得知银行卡内被提取了6000元。这才发现自己把卡忘在ATM机上了,便立即返回信用社,并要求查看监控录像,并报了警。公安机关接警后,仔细核对监控录像后经过排查,确定犯罪嫌疑人王某。民警立刻电话传唤王某到派出所接受调查,王某到案后对自己的行为供认不讳,并主动退还史某的6000元钱。

平阴法院经审理认为,王某以非法占有为目的,冒用他人信用卡,且提取数额较大,已构成信用卡诈骗罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金20000元。

本报96706热线消息(记者 张泰来) 12月26日晚,祝舜路洪楼交通管理所北面约30米处,两条线缆垂落,横在路中间,距地面只有1米半左右,影响了行人车辆通行。27日早上,一名中学生路过此处时被线缆挂倒在地。

27日早上6点半左右,市民徐女士路过祝舜路洪楼交通管理所时,发现在交通管理所北边30米处,两根黑色的线缆垂落,耷拉在半空中,离地面只有1米半左右,行人路过时,都要弯腰低头,车辆通过更加麻烦。

“那时候天还不怎么亮,离得远一点

还看不到这个情况,挺危险的。”徐女士说,黑色线缆横在道路上空,距离稍远就看不清,很容易挂倒过往的行人,她赶紧拿出电话拨打了110。

“刚打完电话,就看到一个中学生骑着自行车从北面过来,骑得挺快,一下子冲了过来,被线缆挂到,人摔在了地上。”

徐女士说,她赶紧上前把中学生扶了起来,幸运的是他并没有受到伤害,站起身来,对她说了声谢谢,就骑上车走了。

“幸亏不是电线,没有电,不然就麻烦了。”徐女士说。

27日上午9点50分,记者在历城区洪楼交通管理所北面看到,果然有两股黑色线缆垂落,距离地面1米半左右。

记者询问了路过的多名市民,都表示前一天晚上路过时还没有看到垂落的线缆,是一大早才发现的,推断说应该是在26日晚间垂落的。

10点左右,一辆标着“历城区广播电视台”字样的小卡车开了过来,车上下两名工作人员,检查了一下说是网络线,随即从车上搬下了梯子,只用了两分钟的时间就把垂落的线缆重新架了起来,排除了交通阻碍。

仁品耳鼻喉(连锁)医院·济南  
RENPIN ENT CHAIN HOSPITAL·JINAN

名医齐上阵 爱心大普查  
三十元,半小时,看透耳鼻喉

仁品2013年耳鼻喉筛查公益活动

活动时间:2013年1月1日---31日

仁品耳鼻喉医院在2013年春节前回馈社会,面向广大市民,尤其是中学生,外来务工返乡等耳鼻喉疾病患者,开展大型耳鼻喉疾病筛查活动,医院每日提供30个名额。

- 1、鼻炎久治不愈的市民,常流浓涕、鼻塞、头疼、嗅觉下降、头疼、咳嗽、咽喉肿痛、甚至不明原因耳聋耳鸣的市民为本次活动重要筛查对象;
- 2、外来务工,学生两大群体享有优先检查权;
- 3、本次活动每日只限30名,可网络报名或电话预约;

4、参与本次活动的市民均可享受三项检查项目优惠:¥120 + ¥120 + ¥120 = 30元



www.0531rp.com 天桥区北园大街204号 0531-555 33 111